



SIM Śląsk Północ Sp. z o.o. z siedzibą
w Lublińcu
ul. Pasieczna 2, 42-700 Lubliniec
sekretariat@simslaskpolnoc.pl
tel. +48 34 340 13 11

Lubliniec, 23.04.2025 r.

Znak sprawy: PZP.271.1.4.2025

**Uczestnicy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest:**

**Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego wraz z parkingiem, zbiornikiem wód
opadowych i murami oporowymi, przy ul. R. Traugutta w Pyskowicach na działkach nr 526/28,
856/28, 857/28, 854/28**

WYJAŚNIENIE Nr 10 treści SWZ

W związku z pytaniami do specyfikacji warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie **art. 284 ust. 2** ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1:

Formularz ofertowy stanowiący załącznik nr 1 do SWZ

W pkt. 6 formularza wykonawca zobowiązany jest do wykazania doświadczenia zawodowego inspektora nadzoru inwestorskiego co zupełnie nie koresponduje z postawionymi w niniejszym postępowaniu warunkami udziału dla kadry technicznej (rozdział II pkt. 7 SWZ) oraz postawionymi kryteriami oceny ofert (rozdział III. pkt 5 SWZ), gdzie z kolei wymaga się od wykonawcy zadeklarowania terminu wykonania zamówienia (T).

Wnosimy zatem o modyfikację SWZ w zakresie zmiany formularza ofertowego w pkt. 6 poprzez wykreślenie wskazanego doświadczenia, natomiast wprowadzenie zapisów odnoszących się do deklaracji terminu wykonania zamówienia, zgodnie kryteriami oceny ofert podanymi w SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Formularza ofertowego stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ – plik: załącznik nr 1 do SWZ – poprawiony.

Pytanie 2:

Projekt umowy stanowiący załącznik nr 7 do SWZ – po zmianie

Wnosimy o modyfikację SWZ w zakresie wykreślenia zapisu w § 7 ust. 1 b) podatek VAT w wysokości 23 %: za wykonanie zagospodarowania terenu wraz z infrastrukturą zewnętrzną ~~oraz budowę garaży~~. Zgodnie z udostępnioną dokumentacją zamówienie nie obejmuje budowy garaży zewnętrznych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż w treści umowy wystąpiła oczywista omyłka pisarska.

Należy przyjąć podatek VAT w wysokości 23%: za wykonanie zagospodarowania terenu wraz z infrastrukturą zewnętrzną.

Pytanie 3:

Prosimy o udostępnienie załączników nr 1-9 SWZ w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.



SIM Śląsk Północ Sp. z o.o. z siedzibą
w Lublińcu
ul. Pasieczna 2, 42-700 Lubliniec
sekretariat@simslaskpolnoc.pl
tel. +48 34 340 13 11

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Jednocześnie informuję, że zmianie uległa data oraz godzina składania i otwarcia ofert .

Data i godzina składania ofert : 05.05.2025 r. godz. 10:00.

Data i godzina otwarcia ofert: 05.05.2025 r. godz. 10:30.

PREZES ZARZĄDU

/ - /

Józef Korpak